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TK ISLAM YPAA 

Jl. Urip Sumoharjo – Pangarangan 

Kec. Kota Sumenep Kab. Sumenep 

 

PEMERINTAH KAB. SUMENEP  

DINAS PENDIDIKAN DAERAH KABUPATEN SUMENEP 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

 

Satuan Pendidikan : TK Islam YPAA 

Kelompok/ Semester : B/ I 

Tema : Tanaman 

Sub Tema : Pohon 

Sub- Sub Tema : Bagian- Bagian Tanaman 

Alokasi Waktu : 07.30 - 10.00 WIB 

Kompetensi Dasar : Nam : 1.1, 1.2., Bhs 3.12-4.12., Kog 3.6-4.6., Sn 3.15-4.15., 

  F 3.3-4.3., Sosem 2. 8, 2. 12 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak dapat mengenal tanaman pohon 

2. Anak mampu menyebutkan bagian- bagian tanaman 

3. Anak mampu melengkapi huruf yang kurang dengan baik 

4. Anak dapat bersyukur dengan adanya berbagai manfaat tanam- tanaman 

5. Anak dapat turut menjaga dan memelihara tanaman dengan baik 

6. Anak mengenal konsep bilangan dengan menyebutkan bilangan pada banyak 

masing- masing anggota tanaman  

7. Anak dapat mencetak dengan berbagai media 

8. Anak dapat menirukan gerakan pohon tumbang 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

I. Kegiatan Awal 

1. Penerapan SOP pembukaan 

2. Berdiskusi tentang tanaman (bagian- bagian tanaman) 

3. Berdiskusi tentang cara pertumbuhan tanaman 

4. Berdiskusi tentang menyayangi makhluk hidup dengan cara 

memelihara tanaman dan tidak merusaknya 

5. Bernyanyi tentang bagian- bagian tanaman dan menirukan gerakan 

pohon tumbang 

 

 

 

 



II. Kegiatan Inti 

1. Mengamati gambar pohon dan bagian- bagiannya 

2. Menyebutkan dan menuliskan kembali (meniru tulisan bagian- bagian 

tanaman yang sudah dicontohkan) 

3. Membilang banyak benda  

4. Memasangkan bilangan dengan banyak benda yang sesuai 

5. Bermain stempel dari pelepah pisang 

 

III. Kegiatan Penutup 

1. Merapikan alat- alat yang telah dipergunakan 

2. Menanyakan perasaan anak- anak selama hari ini 

3. Berdiskusi kegiatan apa saja yang telah dilakukan hari ini 

4. Penguatan prngetahuan yang telah didapat anak 

5. Mengulang lagu bagian- bagian tanaman 

6. Menginformasikan tentang kegiatan besok 

7. Berdo’a setelah kegiatan 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

 

SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN (CEKLIS) 

No Indikator Penilaian 
Nama Anak 

       

1. Berdo’a sebelum kegiatan        

2. Menyebutkan bagian- bagian tanaman        

3. Menulis kembali bagian-bagian tanaman        

4. Membilang banyak benda        

5. Memasangkan bilangan dengan banyak 

benda yang sesuai 

       

6. Bermain stempel dengan pelepah pisang        

7. Menirukan gerakan pohon tumbang        

8. Tanggung jawab melaksanakan tugas        

9. Mandiri dalam melaksanakan tugas        

 

 

 



CATATAN ANEKDOT 

Nama Anak Peristiwa / Perilaku Kd & Indikator 
Capaian 

Pekembangan 

    

 

PENILAIAN HASIL KARYA 

Kelompok :…………… 

No Hasil Karya Pengamatan 
Capaian 

Perkmembangan 

    

 

 

  



Sebutkan bagian tanaman kemudian lengkapilah kata dibawah ini ! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Paraf Orang Tua Paraf Guru Hasil 
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Pasangkanlah bilangan dengan banyak benda yang sesuai! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Paraf Orang Tua Paraf Guru Hasil 
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Lengkapilah gambar pohon dibawah ini dengan daun dari stempel pelepah 

pisang ! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Paraf Orang Tua Paraf Guru Hasil 

   

 


